

Berlin - Evropska meka ustvarjalnosti, individualizma in samoizražanja. Mesto, ki vsekakor ni tiho in dolgočasno, in ki nikoli ne spi. Kraj o katerem vsi govorijo, kamor si vsi želijo iti in se tja vračati znova in znova.

V glavnem mestu ene najmočnejših držav na svetu lahko najdete in doživite stvari, o katerih nikoli niste niti sanjali. Berlinski duh podpira in spodbuja nove ideje in hkrati postavlja večji poudarek na osebno svobodo in ustvarjalen načina življenja, kot pa na materialno bogastvo.

Weissensee Kunsthochschule Berlin, univerza, katere sem se udeležila, je 40 minut oddaljena od središča mesta.

Šola ima tri velike stavbe in ponuja široko paleto tečajev, katerih se lahko udeležite.

Ker urnik ni strog in na šoli ni dejanskih predavanj, imate pri izbiri predmetov vso svobodo na svetu, vendar se boste morali predhodno, včasih tudi nekaj mesecev vnaprej, dogovoriti za sestanek s profesorji.



Na šoli obstaja ogromno vrst delavnic, tako da imate možnost narediti vse, kar želite, in to brezplačno - od keramike do razvoja lastnega filma. Na voljo je tudi veliko zelene površine okoli stavb, menza, sobe za druženje, velika knjižnica in računalniški studio. Pridobite lahko tudi ključne šolske stavbe in s tem 24/7 dostop, kar pomeni da boste tam naleteli na ljudi ne glede na to, katera ura ali dan je.

Pri tem pa morate biti pozorni na vse, kar se dogaja in hkrati poskrbeti zase - prav zaradi odprtega koncepta šole namreč nihče ne bo skrbel za vaš urnik in stvari, ki jih želite storiti.

Tisto, česar sem se najbolj naučila je to, da boste morali, ne glede na to, kje ste, poskrbeti zase, saj tega nihče drug ne more narediti namesto vas. Čeprav ni bila takšna, kot sem si jo sprva predstavljala, mi je celotna izkušnja dala veliko in me zgradila kot osebo. Nazaj enostavno ne moreš priti enak, kot si bil, preden si odšel.

Ne bom lagala - to je bil najtežji in najbolj osamljen čas v mojem življenju, hkrati tudi zelo stresen in na koncu prekratek, vendar vreden vsake sekunde.

Bil je vlak smrti, strašljiv in zabaven, ampak to je Berlin - zabavno in strašno mesto, ki ti lahko ponudi zelo veliko.

